Основные задачи ЦКР:
· разработка и реализация инвестиционных программ (стратегий) и проектов развития территориальных кластеров, разработка технико-экономических обоснований проектов и программ;
· проведение мониторинга состояния инновационного, научного,  производственного, финансово-экономического потенциала территориальных кластеров и актуализация программ (стратегий) развития территориальных кластеров;
· создание (организационное проектирование) цепочек взаимодействия в интересах участников территориальных кластеров;
· разработка и продвижение зонтичных брендов территориальных кластеров;
· разработка и реализация совместных кластерных проектов участников территориальных кластеров, учреждений образования и науки, иных заинтересованных лиц;
· предоставления консультационных услуг в интересах участников территориальных кластеров;
· оказание содействия участникам территориальных кластеров при получении государственной поддержки;
· содействие выводу на рынок новых продуктов (услуг) участников территориальных кластеров;
· обеспечение участия субъектов малого и среднего предпринимательства-участников территориальных кластеров в ключевых отраслевых мероприятиях на крупных российских и международных выставочных площадках;
· проведение публичных обсуждений (стратегических сессий) проектов стратегий (программ) развития территориальных кластеров с участием должностных лиц органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления, а также представителей научных
· и образовательных учреждений, некоммерческих и общественных организаций;
· организация краткосрочных программ обучения сотрудников ЦКР  и участников территориальных кластеров с привлечением сторонних организаций;
· организация вебинаров, круглых столов, конференций, семинаров в сфере интересов участников кластера.
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