Совместные проекты кластера социального предпринимательства и креативных индустрий (далее- СПиКИ).

Недавно созданный кластер СПиКИ, соглашение о создание кластера было подписано в декабре 2022 года, набирает обороты по созданию совместных проектов и внутрикластерному взаимодействию резидентов данного объединения. Так в 2023 году состоялись следующие проекты:
[bookmark: _GoBack]- в мае была организована бизнес-миссия в г. Москва. В ней приняли участие пять резидентов кластера (ООО «Алтей», ООО «Мед-сервис», ИП Фатеев В.В., ИП Муравьев С.В., самозанятая Ветрова Е.В.). Для участников бизнес-миссии была организована насыщенная деловая и познавательная программа. В нее вошли мероприятия в формате мастер- класс, выставка-продажа продукции ремесленников и предпринимателей с инвалидностью, презентации социальных проектов в области социальной адаптации людей с инвалидностью, пленарные выступления, марафон мотивационных ораторов, а также финал Всероссийского конкурса бизнес-идей для предпринимателей и самозанятых с ограниченными возможностями здоровья «Инвастартап 2023» и многое другое. 
- были проведены мероприятия в формате круглого стола «Развитие социального предпринимательства», " Бесплатные способы привлечения клиентов".
- ИП Полстянкина О.С. с проектом "Открытый Мир" - центр иностранных языков и ИП Нестерова Е.Ю. с проектом «Дай Лапу»- отличный пример сотрудничества в рамках кластера Социального Предпринимательства и Креативных Индустрий. «Открытый мир» перевел все породы, команды для четвероногих друзей на английский язык и возглавив делегацию из своих учеников отправились в КЦ Золотой Ошейник, где функционирует проект «Дай Лапу». Такой необычный и креативный урок запомнится надолго и ученикам, и питомцам. 
- ИП Рипинская Н.А. с проектом «Крестьянские бега» в коллаборации со школой Наш-Лед (ООО «Наш лед») провели мастер-класс, где Надежда презентовала свой проект «Крестьянские бега» и познакомила юных спортсменов с историей Орловщины.
- ИП Рипинская Н.А. в коллаборации с ИП Полстянкиной О.С провели мастер-класс, где проект «Крестьянские бега» был представлен в переводе на английский язык. 



