Совместные проекты кластера социального предпринимательства и креативных индустрий (далее- СПиКИ).

Недавно созданный кластер СПиКИ, соглашение о создание кластера было подписано в декабре 2022 года, набирает обороты по созданию совместных проектов и внутрикластерному взаимодействию резидентов данного объединения. В 2024 году в центре кластерного развития поддержку в виде частичного финансирования получили следующие проекты: 
1) ООО Движение 
Проект «Жизнь после инсульта».
Проект «Жизнь после инсульта» по развитию деятельности мульти профессиональной бригады по обслуживанию людей на дому после перенесенного инсульта  направлен на помощь людям, у которых развился инсульт с разной степенью выраженности неврологического дефицита в адаптации к жизни дома после острого периода болезни в стационаре, а так же , на обучение родственников уходу за такими людьми и правильному общению с ними.
2) ИП Зотова Д.И. 
Проект арт-ярмарка «Кладенец». 
«Кладенец» — проект, который включает в себя серию сезонных арт-ярмарок, объединяющих на одной площадке мастеров традиционных и современных ремёсел, художников, дизайнеров, авторов локальных брендов и общественных деятелей.
3) ИП Нестерова Е.Ю. 
Кинологическая школа-студия для детей и подростков МОЙ ПЕС.
Кинологическая Школа-студия для обучения детей и подростков в возрасте от 6 до 16 лет как теоретическим основам кинологии, так и практическим умениям, и навыкам правильного взаимодействия с собаками.
4) ИП Полстянкина О.С. с проектом "Открытый Мир" - центр иностранных языков.
5) ИП Фатеев В.В. 
Арт-пространство «Культурист».
Цель проекта: создание условий для реализации молодежных инициатив в сферах культуры, образования, внутреннего туризма и развития гражданского общества.
6) ООО Наш Лед
Проект Наш Лед - школа хоккея. Основной задачей проекта является популяризация и развитие хоккея на Орловщине, массовое вовлечение в занятия спортом детей от 3-х до 7-ми лет, подготовка к поступлению в спортивную школу для дальнейшего профессионального развития в спорте.
7) ИП Полякова И.С. 
Серия тематических экскурсионных программ для младших школьников "Мой город" / Детский семейный клуб досуга и развития "Эники-беники" 
Организация досуга младших школьников в каникулярное время (от 5 до 10 дней на 4 часа в день) с ежедневными экскурсиями, мастер-классами, выездами, встречами, которые знакомят детей с городом, в котором они проживают, с предприятиями, организациями, службами, жителями и природой Орловщины.
В 2024 году было взаимодействие между резидентами кластера: 
- ИП Зотова Дарья; ИП Фатеев Виталий; АНО ПСП "ЛСР»; самозанятая Шалаева Татьяна организовали арт-ярмарку «Кладенец», где были представлены уникальные товары собственного производства мастеров в разных направлениях: живопись, украшения, керамика, игрушки, мыло декоративное и косметическое, и многое другое.
Совместные мероприятия среди участников кластера СПиКИ:
[bookmark: _GoBack]- бизнес-миссия в г. Архангельск в рамках фестиваля «Белый июнь». «Белый июнь» – крупнейший фестиваль новой культуры на Северо-Западе, собирающий творческих людей со всей страны и многих стран зарубежья. Орловские креативные предприниматели получили приглашение от организаторов фестиваля принять участие в направлениях «Арт» и «Игра». В рамках бизнес-миссии было подписано Соглашение о сотрудничестве между Фондом поддержки предпринимательства Орловской области, являющимся официальным представителем кластера Социального предпринимательства креативных индустрий, и Фондом развития культуры и искусства Архангельской области. 
- бизнес-миссия в г. Москва в рамках межрегионального фестиваля "Импульс добра".

