Совместные проекты кластера социального предпринимательства и креативных индустрий (далее- СПиКИ).

В 2025 году в центре кластерного и инновационного развития поддержка в виде частичного финансирования на маркетинговые (создание сайта, таргетированная реклама, реклама в СМИ и в социальных сетях, наружная реклама, создание бренд-бука, создание фотоконтента для продвижения товаров и услуг, SEO-оптимизация), а также юридические услуги будет оказана следующим проектам: 
1) ИП Панченко А.И.
Школа английского языка Дабл-деккер (дополнительное образование английскому языку детей и взрослых).
https://double-decker.ru/english-children-orel/?yclid=18310037228962709503 
2) ООО Движение 
Проект «Жизнь после инсульта».
Проект «Жизнь после инсульта» по развитию деятельности мульти профессиональной бригады по обслуживанию людей на дому после перенесенного инсульта  направлен на помощь людям, у которых развился инсульт с разной степенью выраженности неврологического дефицита в адаптации к жизни дома после острого периода болезни в стационаре, а так же , на обучение родственников уходу за такими людьми и правильному общению с ними.
https://vk.com/dvigenie57?ysclid=me1cggxg70832580165 
3) ООО МедСервис 
Проект "Помощь рядом". Основной целью проекта является обеспечение населения качественной медицинской продукцией и ортопедическими изделиями. 
4) ИП Рипинская Н.А.
Проект «Крестьянские бега» - современный туристический сувенир в виде настольной игры. 
Проект креативное бюро «Наша кириллица» объединяет опытных дизайнеров, пиарщиков, креативщиков и молодых профессионалов. Главная идея проета - продвижение русской идентичности через кириллические шрифты.
https://vk.com/nashacyrillica?ysclid=me1cio0iy4578655891 
5) ИП Полякова И.С. 
Детский семейный клуб досуга и развития "Эники-беники".
https://vk.com/club_eniki?ysclid=me1cjdhfn848894674 
6) ИП Полстянкина О.С.  
[bookmark: _GoBack]Проект "Открытый Мир" - центр иностранных языков.
https://openworldorel.ru/ 
7) ООО Наш Лед
Проект Наш Лед - школа хоккея. Основной задачей проекта является популяризация и развитие хоккея на Орловщине, массовое вовлечение в занятия спортом детей от 3-х до 7-ми лет, подготовка к поступлению в спортивную школу для дальнейшего профессионального развития в спорте.
https://нашлёд.рф/ 
8) ИП Зотова Д.И. 
Проект арт-ярмарка «Кладенец». 
«Кладенец» — проект, который включает в себя серию сезонных арт-ярмарок, объединяющих на одной площадке мастеров традиционных и современных ремёсел, художников, дизайнеров, авторов локальных брендов и общественных деятелей.
https://vk.com/klad57?ysclid=me1cmlh3v083022600 
