Совместные проекты участников кластера легкой промышленности Орловской области.

В 2025 году в центре кластерного и инновационного развития поддержка в виде частичного финансирования на маркетинговые (создание сайта, таргетированная реклама, реклама в СМИ и в социальных сетях, создание фото и видеоконтента для продвижения товаров и услуг, SEO-оптимизация), а также юридические услуги, содействие в регистрации товарных знаков, содействие в получении сертификатов соответствия, деклараций будет оказана следующим проектам:
1. ООО Март. 
Бренд «INRUSKA». Швейное производство предоставляет услуги по изготовлению одежды для взрослых, в т.ч. верхней одежды и спецодежды. 

2. ИП Сафонова О.И.
Бренд подростковой одежды SafOsha

3. ИП Брусова Анна Владимировна
Mioshe - бренд женской одежды
Mioshe.ru 
https://vk.com/mioshe_brend

Философия бренда Mioshe основана на разумном потреблении, как из небольшого количества вещей сделать очень много комплектов. Вещи из прошлых коллекций прекрасно сочетаются с новинками, таким образом можно периодически обновлять гардероб, но не покупать лишнее.

4. ИП Каплин К.А. 
Бренд женской одежды Lofty. Производство женской вязаной трикотажной одежды (кардиганы, платья, кофты) и пледов. 

5. ИП Малинкина Н.Л.
Швейное предприятие «Русана»
www.uniforma-rusana.com
Основная цель проекта: вывод на рынок продукта, а именно оригинальные бизнес-сувениры и мерч из ткани, разработать типовые решения по моделям и кастомизации, а также производство верхней одежды и спецодежды. 

6. ИП Емельянова В.В. 
Женская одежда в славянском стиле от Виктории Емельяновой. Разработка дизайна одежды и аксессуаров, серийное производство и индивидуальный пошив, возможность аренды для фотосессий.
https://vk.com/slaviccloth?ysclid=me169bhj2d187760991 

7. ИП Лежепекова Е.В. 
Швейный цех BERMUDAS. Пошив детской и женской одежды второго слоя. Контрактное производство.
https://vk.com/bermudas_orel

8. ИП Левина Е.Г. 
Бренд женской одежды «ЖанЛили».
https://vk.com/zllong

9. ИП Озерова О.С.
Швейное производство. 

10. ООО Асония 
Проект СонВинж. Компания ООО «Асония» - это российская компания, занимающиеся разработкой и производством эксклюзивных анатомических изделий
https://www.asoniya.ru/?ysclid=me17ciqrde108558566 


Совместные мероприятия кластера:
[bookmark: _GoBack] - в мае 2025 года резиденты Кластера лёгкой промышленности посетили в качестве экспонента международную выставку «МодаФест» в Краснодаре. Бренд Mioshe от Анны Брусовой и Славянская одежда от Виктории Емельяновой представили свои коллекции на стенде кластера, демонстрируя стиль, качество и региональный характер. 






